



## “寓”见关爱 温暖你我 大同市职业教育中心学生公寓设立“爱心驿站”

本报讯(记者 孙海军 曹珂)“寓”见关爱,温暖你我。近日,大同市职业教育中心在学校男女生公寓设立了“爱心驿站”,为广大师生提供一个便利、友爱的互助平台,增强师生的归属感和幸福感。

“爱心驿站”分别设在女生公寓和男生公寓一楼大厅,这里不仅提供晚自习后的鸡蛋、玉米等营养丰富的加餐,也提供爱心雨伞、医疗物品、针线包、纸笔应急文具、卫生用品等日常生活所需物品。同时,“爱心驿站”还接收师生捐赠的闲置物

品,实现资源循环利用。随着不断完善服务,驿站还将定期开展爱心捐赠、志愿服务等各类公益活动,鼓励学生们积极参与,传递爱心,增强学习动力。

学生公寓“爱心驿站”的设立,为全校师生的学习生活带来了便利,使大家切身感受到了学校如家般的关怀和温暖,赢得了大家的青睐。学生们纷纷表示,要好好学习技能本领,积极参与志愿服务活动,做社会的有用之才,让这份爱心和温暖传递下去。



学习制作面塑作品

## 大同师专教师 体验非遗手工乐趣

本报讯(记者 解慧)为丰富教职工文化生活,近距离感受非物质文化遗产的独特魅力,近日,大同师范高等专科学校举办非遗文化体验活动。

活动中,非遗传承人向老师们介绍了各种非遗作品的历史文化,详细讲解了非遗作品制作的工艺流程,并示范了剪纸、面塑等作品的制作过程。老师们充分发挥想象力和创造力,精心剪裁、巧妙构思,制作出一个个精美的作品。“通过互动体

验活动,我们不仅学到了剪纸、面塑的相关知识,体验了制作过程,更深刻感受到非遗背后厚重的文化底蕴,期待今后能体验到更多非遗文化体验活动。”一位参加此次活动的老师表示。

本学期以来,大同师专积极为教职工搭建各类文体活动平台,通过举办美术作品展、诗歌朗诵、艺术插花、心理团辅等活动,不断提升教职工文化艺术修养,丰富教职工文化内涵,营造多姿多彩的校园文化氛围。



了解非遗手工技艺



## 2024年世界职业院校技能大赛 中职组婴幼儿保育赛项落幕 大同幼师代表队获团体银奖

本报讯(记者 孙海军 解慧)近日,2024年世界职业院校技能大赛总决赛中职组教育与体育赛道婴幼儿保育赛项落下帷幕。经过激烈角逐,大同市幼儿师范学校代表队荣获团体银奖。

据了解,大赛共有来自全国各地的69支代表队同台竞技,旨在全面考察参赛学校所设计参赛项目的技能水平、职业素养、应用价值、团队合作和创新能力。参赛选手模拟实际工作情景,展示婴幼儿日常护理、健康监测、营养与喂养、疾病预防与应对、早期教育等方面的知识和技能。

自大赛启动以来,该校高度重视备赛工作,精心组织筹备,制定详细的

备赛计划,集中专业教师对参赛选手进行专题辅导。通过多次研讨比赛内容、反复模拟比赛过程等,帮助参赛选手提高专业技能、心理素质和比赛实战能力。

“近年来,大同幼师大力推进‘以赛促教,赛教融合’,不断加强日常教学管理,完善‘岗课赛证’综合育人机制,将技能大赛作为深化教育教学改革、创新人才培养模式、提高人才培养质量和提升学生就业质量的重要途径。”该校负责人介绍,下一步,学校将继续加强专业建设,以技能大赛为抓手,优化专业设置和课程体系,提升学生实践能力,努力培养更多高素质技术技能人才。



## 筑牢安全“防火墙”

### 大同二职中开展消防安全知识培训及实操演练活动

本报讯(记者 孙海军 柴宁)为进一步增强学校安全工作,营造安全、稳定、和谐的校园环境,增强师生消防安全意识,普及消防安全操作技能,推进校园消防安全工作,有效遏制火灾事故的发生,近日,大同二职中组织全体师生开展消防安全知识培训及实操演练活动。

活动分为灭火器使用培训和演练两部分。培训就干粉灭火器的正确使用进行了现场讲解、示范、指导,强调使用灭火器要保持镇静,遇到火

情千万不要慌乱失措,牢记“一晃、二拉、三压、四喷”要领,掌握正确的使用方法,提高自救自护能力。随后,教师和学生纷纷上阵,实操灭火器的使用操作,现场进行了灭火演练。

此次活动让抽象的消防安全知识变成具体的操作实践,使师生对消防器材有了更深入的了解,同时也更好地积累了灭火的实战经验,从而提高了学校整体防御火灾的能力水平,为推进平安校园建设、创造良好的育人环境打下坚实的基础。



### 图片新闻

## 小记者零距离体验消防工作

近日,50余名大同日报小记者走进平城区天祥街消防救援站,零距离体验消防工作,学习消防安全知识。

活动中,消防员带领小记者们参观了消防车,详细介绍了各类消防器材、救援装备的功能用途和使用方法,并对部分器材进行演示。此外,小记者们还观看了消防安全警示教育片,体验试穿了消防防护服,佩戴了消防头盔,乘坐了消防车,过了一把“消防瘾”。

本报记者 解慧摄



## 诚邀加盟 共赢未来

教育大舞台,有你更精彩!

客户服务热线: 19935217658

- 大同日报
- 大同晚报
- 大同新闻网(PC)
- 大同日报融媒
- 大同日报小记者微信公众号
- 《大同日报教育周刊》
- 《大同晚报小记者周刊》

- 报纸、新媒体、户外媒体
- 多渠道媒介发布平台
- 主流媒体的影响力
- 强大的新闻整合能力
- 丰富的小记者活动
- 多样的宣传合作模式

有你不到的,没有我们做不到的! 诚邀加盟,共创大同教育美好明天!